اختبار شامل                                                  الزمن ساعتان
السؤال الأول 

(أ) اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:-
1- تفاعل السلفنة في حلقة البنزين يعتبر  

( أ )  استبدال              ( ب ) نزع               ( جـ ) إضافة                          ( د ) بلمرة 

2-  يلزم لترسيب نصف جم ذرة من الفضة
( أ )  كولوم          ( ب ) فاراداى             ( جـ ) نصف كولوم                ( د ) 50 أمبير لمدة 965 ثانية 

3- ناتج اماهة 2مثيل2بروبين
 (أ) بزيل لون KMnO4     (ب) يخضر لون K2Cr2O7     (جـ) يتفاعل مع Na     ( د ) لاتوجد اجابة صحيحة
4- العالم الذي توصل للصيغة البنائية للبنزين هو

   ( أ ) باير                 ( ب ) بريزيليوس                       ( جـ ) كيكولي                       ( د ) ديفي

5- عند إماهة الإيثاين واختزال الناتج ينتج  

   ( أ ) الإيثان           ( ب ) حمض الأسيتيك                  ( جـ ) الكحول الإيثيلي              ( د ) الأسيتالدهيد 

6- قانون فعل الكتلة توصل إليه العالم    

( أ ) استفالد              ( ب ) فاج وجولدبرج               ( جـ ) كيكولي                 ( د ) أفوجادرو

 (ب) وضح بالمعادلات الموزونة كيف تحصل على   

 ( 1 )مركب عضوي من مركب غير عضوي لهما نفس الصيغة الجزيئية  

 ( 2 ) مركب ثنائى الهيد روكسيل من مركب احادى الكربوكسيل 
 ( 3 )علاج للحروق من الكان 
 ( 4 )موسع شرايين من زيت نباتى

(ج)اضيف اضيف 14 جم نيتروجين الى 6جم هيدروجين فتكون 17 جم نشادر فكم يكون مجموع حجوم الغازات فى اناء التفاعل فى هذه الحالة                     N=14       H=1
السؤال الثاني
(أ) اكتب المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل من العبارات الآتية :-
1- دليل يتلون باللون الاصفر في الوسط القاعدي  

2-  4,22 لتر
3- طريقة ينتشر استخدامها فى البلاد الزراعية للحصول على الايثانول
4- أقصى ضغط لبخار الماء يمكن أن يتواجد في الهواء عند درجة حرارة معينة 

5- حاصل ضرب تركيز أيونات الماء 

6- انظمة تفاعلاتها تلقائية انعكاسية
( ب) اكتب الصيغة الجزيئية و أسماء المركبات الآتية طبقاً لنظام الأيوباك 
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( جـ ) اذيب نصف مول من كلوريد حديد  III وتكون لتر من المحلول فبين :-
1- لماذا يستخدم  هذا المحلول فى التمييز بين حمض الكربوليك وثبوسيانات الامونيوم

2- ماتاثيره على عباد الشمس مع بيان السبب
3- كم فاراداى تلزم للحصول على الحديد كاملا من هذا المحلول
                           ) ( Fe=56 , Cl=35.5 ,
( د ) وضح ؤدور كلا من :-   بريزيليوس                 جاى لوساك
السؤال الثالث:- 

( أ ) احسب الاس الهيدروكسيلى ل 500مل من محلول 0.1 مولاري من حمض الخليك عند 25 Oم علماً بأن ثابت الاتزان للحمض 1.8   X10- 5   وكم تكون عدد جزيئات الحمض التى كونت المحلول 
( ب) وضح بالمعادلات الكيميائية الموزونة ماذا يحدث عند 

1- توصيل بطارية النيكل كادميوم بمصدر للتيار الكهربائى قوته الدافعة اعلى من 3, 1فولت
2- التقطير الجاف لايثانوات صوديوم مع الجير الصودى ثم تفاعل مول من الناتج مع 3مول كلور 

3- التحلل المائى لكلوريد مثيل ثم تسخين الناتج مع حمض كبريتيك عند 140 درجة 

4- التحلل المائي والحراري لكبريتات الإيثيل الهيدروجينية 
5- امرار تبار كهربى فى محلول كلوريد نحاس بين قطبين بلاتين

(ج) ماهى الصيغة الجزيئية والبنائية لكلا ممايلى :-
 ( 2و3 ) ثنائى مثيل بروبانويك          3 مثيل 2 بيوتانول 

وبين 
1-كيف تميز عمليا بين هذين المركبين بطريقتين مختلفتين
2- ايهما اعلى فى درجة الغليان ولماذا

(د) اكتب المعادلة المعبرة عن تاين حمض الخليك وبين تاثير اضافة كلا من حمض الهيدروكلوريك وهيدروكسيد الصوديوم على تركيز ايون الاسيتات
السؤال الرابع

 ( أ ) علل لما يأتي : 

1- تزداد سرعةالتفاعل الكيميائي بزيادة درجة الحرارة وبزيادة التركيز
2- بمكن التمييز بين الكحول والفينول باستخدام دليل رغم احتواء كلاهما على مجموعة هيدروكسيل 
3- يتساوى عدد ذرات الاكسجين فى 44 جم من ثانى اكسيد الكرون مع عدد الذرات فى 49 جم من حمض الكبريتيك

        H=1        S=32        O=16        C=12
4- كلوريد الفضة شحيح الذوبان فى الماء
5- استخدام ورق ترشيح عديم الرماد فى طريقة الترسيب  
6- كلوريد الهيدروجين فى البنزين لايوصل التيار بينما فى الماء يوصل التيار
( ب )  ماهى الصيغة الكبمبائية واستخدام كلامن :-
          الهالوثان           الكربوليت             التفلون               
(جـ) بالمعادلات فقط كيف يتم الحصول على الالمونيوم فى الصناعة 

( د ) من المخطط التالي أجب عن الأسئلة التالية
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1) اكتب أسماء المركبات من A حتى Hواكتب الصيغة البنائية لكل منهم 

2)ما اسم التفاعلات (1) ، (2) ، (3) 

3)كيف تحصل من المركب C على مادة تستخدم فى صناعة اطارات السيارات
4)كيف تحصل على D من مركب هيدروكسيلى

                                                                                         تمنياتى بالتميز دائما
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